
　　　（回答者プロフィール）

性別 男性 女性
２０名 ４５名

年齢 ２０代 ３０代 ４０代
５０歳
以上

９名 ２１名 ２８名 ７名

職業 会社員　 主婦 自営業 公務員 その他
３７名 １２名 ５名 １名 １０名

居住地 東京都 兵庫県 神奈川県 大阪府 千葉県
２２名 １１名 ８名 ７名 ３名

北海道 愛知県 京都府 その他
２名 ２名 ２名 ８名

「お客様満足指数１００％」を目指して

ハッピーオピニオンモニター　アンケート集計結果（利用者編）

ＨＰからの申

し込みが便利

41

持込が便利

7

電話での申込が便利

4
待つ時間が煩わしい

8

なんとなく面倒

5

Q．申込みについて

普通

34

使いづらい

11

使いやすい

8

レイアウト

が悪い

11

デザインが良い

1

Q．ホームページ（ＨＰ）

について

回答者 ６５名

回答者 ６５名

ハッピーオピニオンモニター回答者 （６５名）



丁寧で良い

33

時間が長い

14

面倒

6

Q．電話対応について

Q．カウンセリングについて

丁寧、親切

52

普通

12

特に気になる

ところはない

12

妥当である

11

高い

54

Q．価格について

電話に出るのが遅い

1

回答者 ６５名

回答者 ６５名

回答者 ６５名



大満足

24

満足

28

Q．カルテについて
わかりやすい

22
字が小さい

11

わかりにくい

12

見たことがない

2

特に気になる

ところはない

18

大満足

28

満足

22

不満

13

特に気になる所はない

9

Q．洗浄について

風合いの変化が気になる

色調変化が気になる

生地の損傷が気になる

シミ汚れが落ちていない

（５）

（３）

（３）

（２）

不満

4

特に気になる所はない

2

仕上がりにムラがある

シワが残っている

元のデザインが生かされ

いない

（２）

（１）

（１）

Q．仕上げについて

回答者 ６５名

回答者 ６５名

回答者 ６５名



ちょうど良い

25

箱が大きい

34

服が落ちていたことがある

5

箱がつぶれていたことがある

1

Q．梱包について

ちょうど良い

45

遅い

18

紹介したこと

がある

43

機会があれば

紹介したい

21

紹介しようと思わない

1

Q．納期について

Q．お知り合いへの紹介

について

回答者 ６５名

回答者 ６５名

価格を上乗せしても

早く届けてほしい

2

回答者 ６５名


